Hopsaaok
VILJIATHI
HAJIOIOB




1.I'pa:xxaaHe, He 3aHUMAIOIIHECS
NpeINPUHUMATEIbCKON A1eATE/IbHOCThIO:

Ecnu pa3mep 3/mnatel coctaugeT 710 S 010 000, To
IHOPAJTOK MCUHHUCJICHUA 110JJOXO/IHOI'O HAJIOI'A CHCQVIOMHﬁi
 pa3mep 3/mnarbl — IMYHbBIM BEIYET (830 000 pyOei)
— BbI4eT Ha 1 pedenka -240 000 pyOieu

(ecmu gBoe geten 240 000 x 2 X 2, ecim Tpoe
240 000 x 2 X 3 ¥ T.4.) — COLMATIbHBIC BHIYCTHI
(KpeauT 3a KBapTupy, yueoy)) x 13%/100%



Paccuuranre pasMep 1mMoA0X0AHOI0 HAJIOIA
¢ pado4ero, KOTOpoMy 3a HOAOPb MeCsI
HayucaeHno 2 900 000 pyosen (MMeeT ABOUX
HEeCOBECPINCHHOJCTHHUX JeTEeH, IJIATHT
e’KeMeCcaYHOo KpeauT 3a kpaptupy 670 000

pyoOJien)

e 2900 000 - 830000 — (240 000 x 2 x 2 — nBOE AETEY
— 670 000 (kpegut 3a KBaApPTHUPY) =

440 000 x 13% : 100% =57 200- MOIOXOIHBIA HAJIOT

e 2900 000 x 1% : 100% = 29 000 nencuonnsii nanor

* 2900000 x 1% : 100% = 29 000 npodcoro3HbIN HATIOT
« 2900000 - 57 200-29 000 —29 000 =2 784 800



» Ecin pa3mep 3/I1aThl CBBIIIE

5 010 000 pybOnen, To mOpsSI0K
MCYMCIICHUS ITTOJIOXOAHOTO HAJIOTa
(1001110705 &

(pa3Mep 3/IJ1aThl — BEIYETHI HA JETEH —
BbIYETHI conanbHbIe) X 13% : 100%



Paccuuranre pasMep 1mMoA0X0AHOI0 HAJIOIA
¢ pado4ero, KOTOpoMy 3a HOAOPb MeCsI
HauucgaeHo S 600 000 pyouaen (umeer
O/IHOI'0 HECOBEPIIEHHOJIETHEr0 pedeHKa,
[JIATHT €KeMeCIYHO KPeauT 32 KBAPTUPY

430 000 pyoO.teit)

e 5600000 — 240 000 (omun pedenok)— 430 000
(kpeaut 3a kBaptupy) = 4 930 000

4930 000x 13% : 100% = 640 900- [MOJJOXOHBIN HAJIOT

5 600 000 x 1% : 100% = 56 000 nexcuonmmiii nanor

5600 000 x 1% : 100% = 56 000 npodcoro3HbIi HATOT
5600 000 — 640 900— 56 000 — 56 000 =4 847 100



VIUIQYUBACTCA TpaxIaHaMWA [pU [OJaye
NCKOBBIX 3asBJICHUA B CYI, 3a
HOTapHaJllbHbIC JCHUCTBHS, 32 O(POpMIICHHUE
TOKYMEHTOB Ha MpPaBO BbIE3Ja M BHE3/1a B
Pb, 3a mpornucky, 3a Belgady nacropra.



2. Tpaxknane, 0CyIIeCTBISIOLIHE
NpeANpPHHAMATENbCKYIO AeSITeILHOCTD:

CyumecrByer 2 BH/Ia YILIATHI HAJIOTOB
HHAMBHUAYAJIbHBIMHU MPEeANPUHUMATEISAMM

* 110 YOPOILIECHHON HAJIOTOBOK CUCTEME
(KBapTaJIbHbBIN)

e - oT noxoma — 15%
* - OT CyMMBI peanu3anuu — 8%



- CyIIECTBYET
(PMKCHpOBaHHAs CTABKA, KOTOpAas 3aBUCUT OT BHJia
nestenbHoCTH (0T 60 10 102 eBpo), Takke HEOOXOAUMO
YUYHATHIBATh MOBBIMIAIOIINN KOA(P(HUIIMEHT, KOTOPBIM
3aBUCHUT OT

e - pa3Mepa TOpProBou miomaau oojaee 15 M2 — 1,3

. 15-20 M2 — 1,5

° 20-25 M2 -2

* - PACIIOJIOKEHHUS TOPrOBOr0 OOBEKTA — €CJIM Ha
LIEHTPAJIbHOHU yJIMIEe Topoaa — 1,2

* - €CJIM HE CYNIIECTBYET JOKYMEHTOB Ha TOBAp (HE
pacTaMOKMH) - CTaBKa Hajora X 2 (¢ y4eToM
BBIIIIECKAa3aHHBIM KO3 ()

* - CTpaHbl U3rOTOBUTEIIS (€CIIM UMIIOPTHBIN TOBAp) — 2



